
 
 

Dunapackovi pobjednici na Hungaropack Packaging natjecanju 2022 
 
 
„Transportna ambalaža za staklene krovove“ razvijena u suradnji 
s tvrtkom Mosonpack Kft. osvojila je glavnu nagradu 
HUNGAROPACK 2022. Podnositelji zahtjeva, István Németh 
(Mosonpack) i Gergely Felföldi (Dunapack), razvili su ambalažu 
za stakleni krovni otvor automobila, također koristeći jedan od 
prethodnih razvoja Ákosa Dutke (Dunapack). Svrha ambalaže 
dizajnirane za kupce iz automobilske industrije bila je zamijeniti 
drvenu i plastičnu ambalažu jedinstvenom ambalažom od 
valovitog papira. Tijekom dizajna također su stvorili jedinstveni 
sustav umetaka koji odgovara svakom elementu višedijelne linije 
proizvoda. Tako je pakiranje rezultiralo uštedom od 40% za 
proizvođača, a „homogenizacija“ ambalažnog materijala 
učinkovitijim procesom gospodarenja otpadom. Razvijeno 
rješenje omogućuje kupcu i visok stupanj kvantitativne 
fleksibilnosti isporuka, kao i povoljnije mogućnosti skladištenja. 
 
 
Uložak za pakiranje sadnica, koji je dizajnirala Ildikó Bartók, također je osvojio nagradu 
Hungaropack. Njegova je svrha osigurati da se sadnice mogu sigurno transportirati kroz cijeli 
logistički lanac. Suština dizajna je samozatvarajući umetak. Dio materijala koji se savija preko 
posuda sadrži izrezane kružne lukove, ostavljajući prostor da se biljke udobno smjeste i ne oštete  
tijekom transporta. Jedinstvenost proizvoda leži u činjenici da je zaštitna funkcija teške, petoslojne, 
potpuno preklopljene kutije još više ojačana umetkom. Rješenje za umetanje koje doseže vrh 
također sprječava pomicanje kutije u okomitom smjeru. Pruža sadnicama stabilno držanje i 
sprječava njihovo prevrtanje. Ovo 
pakiranje štiti biljke čak i kada padnu s 
više točke. Materijal umetka izrađen je od 
100% recikliranog materijala, za brtvljenje 
se ne koristi nikakav strani materijal 
(ljepljiva traka). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Posebnu nagradu dobili su sljedeći radovi: 

 Dobitnik posebne nagrade CSAOSZ-a: Spritz green/rosé box - Anita Vaskó 

 
 Dobitnik posebne nagrade GS1 Magyarország Nonprofit Zrt.: Zbirno pakiranje sira Medve - 

Péter Veizer 

 
 Dobitnik posebne nagrade magazina Store Insider: Ukrasna ambalaža za rum - Ákos Dutka 

 
 

Priznanja su dobili: 
• Ukrasna ambalaža za rum - Ákos Dutka 
• Pakiranje multimedijske upravljačke jedinice - István Németh (Mosonpack) i Gergely 
Felföldi (Dunapack) 
 

 
 
 

Čestitamo svim dobitnicima nagrada, ponosni smo na postignute rezultate!  
#Wewill 
 
 
 
 
 
 
 


